
Notulen jaarvergadering 9-5-2023 in De Jozef, 
Warandazaal, aanvang 19:30 uur 

  Opening  en welkomstwoord door de voorzitter 

In het kader van het songfestival direct starten. 

   Notulen Jaarvergadering 2022 

Notulen stonden niet op de website, agenda lukte wel, notulen niet.  Ook niet met ctrl C en 
V. Aanwezig leden hebben geen opmerkingen ten aanzien van de notulen. Deze kunnen 
worden gearresteerd. 

   Financieel jaarverslag 2022 door de penningmeester 

Kopietjes voor de geïnteresseerden liggen ter inzage. Grote verschil met vorig jaar ligt in het 
feit dat er nu gages worden gevraagd bij evenementen. Ook de beginnerscursus heeft meer 
opgebracht. Na controle wordt het jaarverslag gepubliceerd op de website. 

 Verkiezing kascontroleurs 

Voor volgend jaar: Anneke Laan mag nogmaals en Bram Pegt meldt zich aan als nieuwe 
kascontroleur. 

   Diploma-uitreiking pasgeslaagden 

Alle pasgeslaagden krijgen hun diploma uitgereikt door de voorzitter. In de envelop met het 
diploma is tevens een welkomstbrief bijgesloten en een bijlage t.b.v. opleiding tot 
kader/lotus/nazorg etc. met een korte uitleg over het nazorg team. 

 PAUZE 

Omdat de vergadering zo vlot verloopt, wordt de pauze overgeslagen. 

  Bestuursverkiezing 

De termijn van Regina Kemper-Schilder, penningmeester, zit er alweer op. Zij stelt zich 
herkiesbaar. 

Regina wordt unaniem herkozen. 

 Wat verder ter tafel komt 

Hans Schoorl: ten aanzien van het AED-project is er 1x per jaar een overleg met de 
gemeente, ook met EHBO Edam en Zeevang. 

Prijsstijgingen zijn extreem qua AED. Prijzen gaan naar € 2.200. AED’s  ouder dan 20 jaar, 
worden vervangen tegen oude prijs, mits ze door onze EHBO worden onderhouden. 
Batterijen gaan langer mee. In september is het 20 jaar geleden dat we er mee begonnen 



zijn. Trots op het feit dat er zoveel mensen mee gered zijn. Samenwerking met Zeevang en 
Edam gaat prima.  

Jaap Veerman van Pneuman, heeft contact opgenomen met Jeanette; Hij wil de metalen 
plaatjes vrijblijvend vervangen, Jeanette stuurt de mail door. 

Oude AED gaat terug naar leverancier. 

Johan Bond (Boettie): hoe lang gaan de batterijen ongeveer mee? Apparaten geven het zelf 
aan als de batterijen moeten worden vervangen. De gemeente betaalt hier aan mee. Jozef 
heeft sinds 6 jaar een nieuwe. In Hartslag.nu worden ze geregistreerd, vandaar uit komt een 
alarmering.  

Hans: gem. levensduur ± 15 jaar. Dadelijk zijn er geen AED’s meer ouder dan 10 jaar.  De 
meeste eigenaren worden geïnformeerd door de leverancier. 

Er wordt geopperd m weer eens een stuk in de Nivo te plaatsen ten aanzien van de AED’s 
om de mensen te informeren. 

Alle AED’s staan in het hartslag.nu register. 

Zodra de vervanging heeft plaatsgevonden, dan komt er weer een stuk in de Nivo. 

Voorzitter: Inmiddels ligt er een verzoek om EHBO-assistentie van de organisatie van de  
kermistent, alle 4 de dagen zijn rond. Contactpersoon van de gemeenste kwam vorig jaar, 2 
weken voor aanvang, met het verzoek om EHBO-assistentie op de kermispost, hij werkt er al 
niet meer. Kermis zelf is nog niets over bekend. Wat nu als er nog een aanvraag komt? Dan 
toch kijken of er mensen beschikbaar zijn. 

Bram en Pauline Pegt: inzake de jeugd EHBO: er zijn niet veel scholen meer over, nu nog 
maar 3. Probleem van de meeste scholen is dat ze niet veel mensen hebben die helpen met 
de lessen. Op Jozefschool wordt ook geen jeugd-EHBO meer gegeven, alleen nog Springplank 
en Petrus. Springplank gaat fuseren met de Spinmolen. Dus afwachten. Suggesie: 
ouderraden benaderen om ouders te ronselen. Er zijn ook scholen waar het belang niet 
ervan ingezien. Punt is dat de school het in zijn jaarplan moet opnemen.  

Penningmeester: inzake de contributie: in de bestuursvergadering al overleg gehad. 
Sponsoring via advertenties is weggevallen; er wordt geen EHBO-boekje meer gedrukt. Bij de 
gemeente hoeven we nog niet aan te kloppen. In het kader van alles wat duurder wordt, zijn 
onze materialen zijn ook duurder. Voorstel is om  de contributie met 5 euro te verhogen en 
ook bijdrage voor de herhalingslessen van de reanimatieleden.  

Er wordt gestemd over ophoging van het contributiebedrag. 

Verhoging € 3: 3 leden stemmen voor. 

Verhoging €5:  dit voorstel wordt aangenomen; de contributie wordt verhoogd naar € 35. 

Leden met een aanvullende verzekering kunnen de contributiefactuur mogelijk bij hun 
ziektekostenverzekering indienen. Wellicht is de werkgever ook bereid om deze kosten te 
dragen. 



Johan refereert nog aan de inkomsten inzake de evenementen, maar we hebben nu een vast 
bedrag aan vergoeding gevraagd. 

M.b.t. de parate groep: tellen we nog mee in de gemeente?  

Voorzitter: wij gelden als opvang en verzorging. We zijn nog aan het bekijken hoe we die 
groep kunnen inzetten qua verdieping en in het kader van evenementen. 

Pauline: is die vergoeding voor Volendam?  

Voorzitter: die bedragen zijn per vereniging anders. Kermis krijgen we € 1500, voor 
havenfeesten krijgen we ook een vergoeding. De individuele verenigingen moeten dan zelf 
hun EHBO’ers regelen. 

De veiligheidsregio bepaalt,  niet de gemeente. Er dient nu advanced life support aanwezig 
zijn.  

Johan oppert nog het idee van een loterij. 

Pauline oppert om nog een vrijwillige bijdrage toe te voegen. 

Bram verzoekt het bestuur om s.v.p. complimenten aan Jaap Zwarthoed over te brengen ten 
aanzien van de verbandtassen. De verbandtas in de Vincentiuskerk heeft een update nodig.  

Deze is van de kerk zelf en dus hun eigen verantwoordelijkheid. Een paar jaar terug heeft 
Bram dit zelf geregeld vanuit de eigen tas. Dat is niet de bedoeling. De kerk moet dan 
gewoon een factuur krijgen. De verbandtas wordt in ieder geval naar Jaap gebracht. 

Tevens complimenten voor Jaap inzake de reanimatielessen. Ook aan de assistenten die erbij 
betrokken zijn.  En dat voor € 15. 

Voorzitter: bij voldoende animo start er in september weer een beginnerscursus. Jan 
Schokker wil deze cursus vast heel graag geven. 

Ook de E-learning wordt voortgezet, de parate groep draait mee met de reguliere 
herhalingslessen en krijgt extra avonden ter verdieping. 

 Sluiting door de voorzitter. 

Nadat alle pasgeslaagden op de foto zijn gezet, wordt de vergadering om  20:26 uur 
gesloten. 

 

Notulen dd 9-5-2023 opgemaakt door N. Schilder-v.d. Linde / J. Kes-Veerman 

 

 


